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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
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1 Предмет закупівлі: Папки з написом та логотипом за кодом ДК 021:2015 22850000-3 - Швидкозшивачі та супутнє приладдя

2. Обґрунтування доцільності закупівлі У зв’язку із службовою необхідністю та та З метою належного функціонування апарату Державної митної служби України та її структурних підрозділів та виконання покладених на них завдань необхідно здійснити закупівлю Пломб свинцевих.

3. Обґрунтування обсягів закупівлі (відповідно до чого визначено обсяги закупівлі або на підставі чого обраховано) відповідно до нагальної потреби Замовника а саме згідно кошторису на 2025 рік: 2 000 шт у сумі 80 000,00 грн. 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі (якісні характеристики визначено відповідно до потреби Замовника та з урахуванням загальноприйнятих норм                          і стандартів для зазначеного предмета закупівлі, очікувані результати).:
Папки з написом та логотипом повинні відповідати наступним вимогам:
Друк 4+0, папір крейдований 350гр., з ламінацією 25 мкр, біговка 2 шт
Логотип Емблема «Державна митна служба України» та напис Державна митна служба України
Опис та малюнок емблеми Державної митної служби України (додатки №№1 і 2), затверджені Указом Президента України від 27 червня 2003 року №554/2003 « Про символіку Державної митної служби України». Відтворення зображення емблеми Державної митної служби України допускається у розмірах, що відповідають меті їх застосування, із додержанням встановлених пропорцій: висота картуша повинна дорівнювати 3/2 діаметра зеленого круга.

5. Обґрунтування бюджетного призначення та/або очікуваної вартості предмета закупівлі. (Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено методом порівняння ринкових цін та визначення середньоринкової ціни на підставі комерційних пропозицій з відкритих джерел.
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